

雾霾来势汹汹月底才能散

首要污染源依然是PM2.5

本报2月23日讯(记者 刘振) 23日清晨,窗外一片灰白,又一个雾霾天“兵临城下”了,这两天戴好口罩等“防毒”装备再出门吧。全市的空气污染指数飙升至严重污染,白天中空气质量指数(AQI)最大值为410,一度跌入全省空气质量排名倒数第一。

来自省环保厅的数据显示,在17时,德州空气能见度为1.7公里至1.8公里,远远低于10公里即“蓝天白云”的标准,也低于周边的济南、聊城、泰安等城市,譬如14时聊城2个监测点位的实时空气能见度都在18公里以上。参考22日的全省17个设区城市环境空气能见度排序,德州以4.4公里

排在了全省倒数第二位,未呈现“蓝天白云,繁星闪烁”。

德州市气象台在23日8时发布了霾黄色预警信号:目前德州大部分县市有中到重度霾,预计今天白天到夜间,气象条件不利于空气污染物稀释、扩散和消除,中到重度霾仍将持续。预计到27日,受冷空气影响,霾会逐步减弱或者消散。随着雾霾模式启动,空气质量也急转直下。

根据环保部对全国161个地级市的实时监测数据,德州白天里绝大多数时段处于严重污染,空气质量指数(AQI)最高值为16时的410,排名全省17个设区城市的倒数第一,甚至超过

了北京的空气数据,仅仅好过邯郸、石家庄等城市,跻身全国空气最差十强。

记者了解到,德州首要空气污染物依旧是“老大难”PM2.5,参考环保部公布的空气质量数据,从23日零时开始,德州PM2.5实时浓度整体上呈现直线上升趋势,白天里的浓度最高值为下午4点的364微克/立方米。从地域上看,17时黑马集团监测点位的PM2.5实时浓度值最高,为372微克/立方米。

根据省环保厅网站的监测数据,预测24日,德州所在的鲁中、鲁西北地区空气质量指数AQI>200,空气质量为重度污染等级。

平原明年解决教师职称评聘问题

本报2月23日讯(记者 王明婧) 23日,记者从教育部门了解到,2014年,平原县教育局做好学校建设的同时,推进“好教师”队伍建设,到2015基本解决中小学教师职称评聘问题。

与此同时,推进“好教师”队伍建设。持续教师补充配备工作,2014年计划面向全国招聘教师180名,通

过“下乡支教”、“跟岗学习”、“送教下乡”等形式加强城乡教师交流,促进城乡教育均衡发展。

加大教师培训力度,选拔优秀中青年教师到全国知名学校进行交流培训、跟岗学习。继续开展中小学教师专业技术岗位聘任工作,到2015基本解决教师职称评聘问题。

民生问答

离职后如何领取失业金

近日,王女士向本报反映,她原在德城区元茂纺织有限公司工作,因近期长时间请假在家被公司辞退。“以前公司一直给缴纳失业险,我现在没有工作,能不能领取失业金呢?领取失业金又有什么条件呢?”

记者就此事咨询了德州市社保部门。据了解,根据《失业保险条例》规定,按照规定

参加失业保险,所在单位和本人已按照规定履行缴费义务满一年的;非因本人意愿中断就业的;已办理失业登记,并有求职要求的;公司解除或终止劳动合同后60天之内前来办理领取失业保险金的。具备以上条件的失业人员,可以领取失业保险金。

本报记者 李榕
通讯员 牟永来



冒霾玩耍

23日,不少市民在雾霾笼罩下的中心广场上玩耍度过了周末。

本报记者 马志勇 摄

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班

要做就做最好!

- ★报名时间:即日起
- ★授课时间:2014年3月1日
- ★授课地点:董子文化街齐鲁晚报
- ★培训讲师:特邀省、市资深摄影师

咨询电话:13405345939 18766001010

是不是有很多次,你想拍摄美丽的风景,结果却令人失望!是不是有无数动人的瞬间,令你为之动容,结果却转瞬即逝!是不是一直想在家中拥有自己的照片墙,结果却无从下手!不用过于担心,不仅仅是你一个人这样,每一个摄影者都会有同样的经历,从最初的毫无头绪到

后来的得心应手,直到最后用手中的相机去满足我们的心灵所需!在这里——齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班,会从摄影的器材使用及保养、画面的构思、构图及意境的表达、光线的运用、各类风景、人像等摄影题材的拍摄技巧给您做出详细解读,并运用大量精美的图片进行

对比分析,生动直观地让您牢固掌握一些重要的摄影技巧,使您拍摄出的照片更富有魅力。在这里,你会发现自己对摄影艺术的鉴赏能力有了显著地提高,对摄影器材的使用更得心应手,能够更快地掌握拍摄技巧,积累经验,使自己的摄影水平进步得更快!

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班开课啦!

青少年班	20课时	摄影基础、外出采风1次	600元/20课时
中老年班	20课时	摄影基础、人像 风景加强培训、外出采风2次	800元/20课时

